
Cage Hospitalisation Cat Friendly,court séjour
Cat Friendly Hospitalization Cage, Short Stays

• Cage d’Hospitalisation POLYVET  Adaptée aux courts 
séjours (inférieurs à 24h), conçue pour le bien-être des 
chats.

• Conception Optimisée : Les dimensions et 
l’aménagement de la cage sont spécialement conçus 
pour optimiser le confort des chats et réduire leur 
stress.

• Modularité : Nos cages POLYVET peuvent être 
assemblées et montées sur châssis à roulettes, 
facilitant ainsi les déplacements et l'organisation des 
espaces.

Caractéristiques Techniques

• La cage est en polyester, matériau idéal pour le confort des 
animaux et le nettoyage.

• La surface et la hauteur de la cage sont optimisées pour le bien-
être des chats.

• La cage dispose d’un perchoir, permettant aux chats de s’asseoir 
en hauteur et ainsi d’avoir une maîtrise sur leur environnent.

• La porte est composée d’une paroi en verre permettant une vision 
facile de l’intérieur de la cage.

• Les loquets de porte sont faciles à manier et sécurisés
• Notre cage vétérinaire POLYVET répond au statut GOLD de l’ISFM 

(Société internationale de médecine féline).

Technical Characteristics

• The cage is made of polyester, an ideal material for the comfort of 
animals and easy cleaning.
The surface and height of the cage are optimized for the well-
being of cats.
The cage features a perch, allowing cats to sit up high and gain 
control over their environment.
The door consists of a glass panel, providing easy visibility into 
the interior of the cage.
The door latches are easy to operate and secure.
Our POLYVET veterinary cage meets the GOLD standard of the 
ISFM (International Society of Feline Medicine).

• HOSPITALIZATION Cage POLYVET Suitable for short 
stays (less than 24 hours), designed for the well-being 
of cats.

• Optimized Design: The dimensions and layout of the 
cage are specially designed to enhance the comfort of 
cats and reduce their stress.

• Modularity: Our POLYVET cages can be assembled 
and mounted on a wheeled chassis, making it easier 
to move and organize spaces.

Dimensions P x L x HDésignationRéférences

Intérieur : 64,3 x 67 x 61 cm
Extérieur : 64,3 x 72,7 x 66,5 cm
Montée : 68 x 73,2 x 67 cm

Cage Hospitalisation Cat Friendly pour 
court séjour / porte en verre

AC-CP800000

Intérieur : 64,3 x 67 x 61 cm
Extérieur : 64,3 x 72,7 x 66,5 cm
Montée : 68 x 73,2 x 67 cm

Cage Hospitalisation Cat Friendly pour 
court séjour / porte en verre et trou à 
oxygène

AC-CP800100


